



违章加盖阳光房,邻居家一到雨天就漏水

34层楼顶拆违,现场10米一岗

家住梁溪区金科世界城34层的一位业主家里,一到雨天就漏水,“家里墙面开裂,雨水直接从缝隙里渗了出来。全是邻居加盖阳光房,在墙上钉的那根钉子导致的。”11月27日,记者来到金科世界城,发现在该业主所说的34层楼顶确实盖起了违建。

据梁溪城管介绍,违建占地面积约为50平方米,当事人在未经行政许可的情况下,将物业检修墙面、设备公共作业平台悄然进行改建,顶部还用钢结构材料封顶,一间玻璃房已经成型。

记者了解到,这间违建所用的加固铆钉深入墙体,不仅使墙面出现了开裂,住在两侧的业主家中墙面纷纷出现渗水现象。

梁溪区综合行政执法大队金星中队说:“我们和物业多次上门制止,但该业主多次以家中有要事为由拒绝城管部门约谈。”为了避免违建对其他业主造成更大影响,金星中队联合金科物业昨天对该违法建设实施了依法拆除。

中队负责人李建华表示,在34楼这样的高度拆除违建,作为执法部门也是头一回,而且违法当事人对执法行动没有给予积极配合,带来的挑战非常大。如何安全稳妥拆除违建、如何保障施工安全、如何进行人员调配都是很大的难题。

为确保拆违行动安全进行,在拆违行动开始前,金星中队组织执法力量对涉及



城管队员配合工作人员从外部拆除违建 梁溪城管供图

拆违的居民楼直径50米范围内拉起了警戒线,现场10米一岗,物业工作人员共同参与秩序维持。职能部门按照精细化管理要求,先从外围搭建物着手逐步进行拆除。截至27日下午5时,此处位于34层顶楼的

违建被彻底拆除。违建拆除后,金科世界城物业负责人表示,后期将对违建部分造成的外墙损伤进行修复,避免出现再次出现漏水现象。

高艺 张韵

无锡工匠省级大赛勇夺四冠

11月26日晚,第四届江苏技能状元大赛在江苏镇江闭幕。无锡代表团勇获佳绩:无锡参赛的54名工匠中有29人获三等奖以上荣誉,其中一等奖4个,二等奖10个,三等奖15个,职工组“江苏技能状元”数与镇江市并列全省第一,彰显了无锡技能人才队伍的实力和水平。

大赛分职工组和青苗组,职工组中,无锡选手摘得数控加工中心(四轴)、焊接、紫砂陶制作3个项目状元,他们分别是江阴市和港机械有限公司的罗自利、中船澄西船舶有限公司的陈彬烽、宜兴紫砂工艺厂的吴奇敏。青苗组中,无锡技师学院的吴岳森一举夺得了信息网络布线项目冠军。

本次奖励力度一如既往的高规格。获得职工组一等奖的选手,由省政府授予“江苏技能状元”荣誉称号,享受省劳模待遇,给予10万元奖励,直接认定为“江苏工匠”,列入“省333工程”项目培养对象,原专业技术职称和职业资格晋升一级,其中,从事工程类专业技能工作的按照规定程序认定为高级工程师,获得紫砂陶制作项目一等奖的选手,按规定程序认定为正高级工艺美术师。

陈敏

心脏手术切口仅创口贴大小

传统心脏手术需要切开胸骨正中,手术创伤大、患者恢复慢,住院时间长;而微创切口心脏手术可以更大程度地减少身体创伤、减轻患者术后疼痛、保留胸廓的完整性、减少肺部并发症。近日,无锡明慈心血管病医院完成了多例微创切口心脏瓣膜置换手术,其中一例手术仅通过一个创口贴大小的切口置换了三枚瓣膜。

据了解,人的心脏里有四个单向“阀门”:主动脉瓣、二尖瓣、三尖瓣、肺动脉瓣,一旦瓣膜损伤严重,就需要实施手术换瓣膜。前不久,由无锡明慈心血管病医院院长主刀的高难度手术——“微创切口三瓣膜置换术”获得成功,该重症心脏瓣膜病患者年纪较大,手术仅历时3小时,通过右侧胸部一个长约6厘米左右(创口贴大小)的小切口,以微创方式为患者顺利置换三枚瓣膜。

朱鲸润

双色球今晚开奖 奖池12.13亿 本期头奖派奖7000万

双色球10亿元大派奖,4元胆拖或复式可中1500万。本期号码预测分析:上期和值为125点,大幅上升,本期关注和值回升至均值附近,区间在105-130之间。上期无落号开出,落号连续15期开出后出现隔断,本期关注2尾数1枚落号开出。上期无连号开出,连号连续2期未开出,后期有走热趋势,本期关注大数区域二连号。上期蓝球开出09,本期应关注2路大号开出。

本期综合推荐(10+2)04、07、09、12、16、18、21、26、27、33+11、14。(仅供参考)高艺



暖心保安,冰冷的苇塘中救老人

最低温度8℃,水深1.6米,保安戴师傅义无反顾地跳入芦苇塘里救人。近日,在江阴市南闸街道上演了一起暖心的见义勇为事件。

11月19日,安科瑞电器员工史铭与同事们跟往常一样,从老厂区吃完午饭走在返回新厂区的途中,突然路边的芦苇塘里传来了几声微弱的呼救声。

“听到有人喊救命,我们猜测是有人落水了。”史铭说:“但那水塘比较深,芦苇也长得茂盛,我们不敢贸然进去,于是先找了根钢管测了下,发现水深大概有1.6米。”

史铭和同事们分头行动,在泥泞的芦苇塘里寻找声源。20分钟后,公司保安戴新度在芦苇塘深处,发现了深陷在水潭里的老人。

此时水已经漫过了老人胸口,眼看老人就要沉入水底,戴新度当即脱去鞋子跳入水中,走到老人身边,抱住老人身体后,使出浑身力气将老人向岸边拉去,最终老人被成功救上岸。

随后,戴新度通过报警找到了老人家属,将老人安全送回家中,由于救援及时,老人并无大碍。

陈敏

无锡地铁:十年匠心,深度融入城市高质量发展

无锡地铁十周年之际,2018年10月30日,无锡地铁3号线一期工程实现全线洞通,这只是无锡地铁“由线成网”加快建设的一个缩影。十年来,无锡地铁从梦想变为奔驰的“列车”,地铁1、2号线开通运营,地铁3号线一期、4号线一期和1号线南延工程正紧锣密鼓建设。从公共基础建设项目,到带动城市片区改造,再到引领城市发展,无锡地铁打造了城市立体空间交通格局,为提升城市能级注入强劲动力。无锡地铁集团党委书记、董事局主席徐政表示:“无锡地铁事业的发展壮大,是时代赋予我们地铁人的机遇,也是全市上下众志成城共同努力的结果。回顾过去,展望未来,必将激励我们不忘初心、怀抱梦想,继续携手同行,奋力书写无锡高质量发展的新篇章。”

李佳芮

贴心服务 打造满意畅行

安全出行和贴心服务是无锡地铁对所有市民的庄严承诺。无锡地铁所有地铁司机都毕业于轨道交通相关院校,上岗前经过9个月以上的跟岗培训;高标准建立安全质量管理体系,严格执行准军事化管理和标准化作业;定期举行突发事件救援演练,提升应急处置能力。无锡地铁1、2号线开通4年多来,列车正点率99.97%,运行图兑现率99.98%,一般及以上责任事故“零”发生,运营安全品质处于行业领先。

多维度延伸服务,彰显为民情怀。三阳广场站“爱心母婴休息室”、人民医院站“爱心休息区”等8座特色车站,成为无锡地铁贴心服务的展示窗口。爱心服务卡、流动服务点、“铁地联乘”爱心接力、雨伞雨衣租借等项目,展现了“小柜台服务大民生”理念。

为顺应智慧出行潮流,无锡地铁在国内率先推出“码上行”扫码乘坐地铁。“码上行”致力于方便市民出行,构建城市一体化交通服务平台,为智慧地铁的形成及更好地助推

智慧城市发展作出了积极贡献。

深耕经营 激活资源开发

地铁的发展为城市腾飞装上了强大“引擎”。催生了三阳广场、南禅寺、市民中心站等多个商业街区,促进了海岸城、荟聚等一批城市综合体快速发展。无锡地铁提出“客流培育+资源开发”共进互补模式,正在开发中的雪浪坪上盖项目——绿地·天空树,涵盖地铁、住宅、商业、办公等为一体,在获得经济收益的同时,大胆探索了土地复合利用。在地铁4号线一期建设过程中,位于中瑞生态城的具区路车辆段上盖开发,将立足生态、智慧、幸福为主题,探索地铁上盖及城市宜居的新内涵。

无锡地铁十年来,不仅实现了高质量建设和高效运营的良性发展,也为加快城市经济发展和品质升级起到了关键的推动作用。在深入融合的新征程中,无锡地铁将进一步聚合能量,锐意创新,释放活力,为实现“建一流地铁 创运营典范”愿景,谱写城市高质量发展新篇章,建设“强富美高”新江苏而不懈奋斗。

遗失永安财产保险商业险发票流水号:01970601 度
遗失无锡万里通运输有限公司苏 BM5582 锡
11344093 营运证度。
扬中市兴隆车站食品商店营业执照副本
321182000201505260067 度。
遗失人保财险宜兴支公司商业险保单正本一份,保
单号 PDAA201832020000287569,声明作废。
遗失中保商业险 PDAA201832020000145361 正本废
减资公告:无锡星诺电气有限公司按经营实情,根
据《公司法》有关规定,经股东会决议,将公司注册
资本从 20000 万元减至 10000 万元。特此公告
无锡星诺电气有限公司 2018 年 11 月 28 日
减资公告:无锡三乡岸生态农业科技有限公司为更好
地经营,根据《公司法》有关规定,经股东会决议,将
公司注册资本从 500 万元减至 200 万元。特此公告
无锡三乡岸生态农业科技有限公司 2018 年 11 月 28 日